# **NEWS RELEASE**

2024 年 12 月吉日

## 当金庫所定の振込依頼書をご利用のお客さまへ

平素より格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

当金庫では、この度、金融サービスの維持・向上のため、2025 年 3 月 12 日 (水) より為替システムを新システムに移行します。これに伴い、現在ご利用いただいております「振込依頼書」の帳票が変更となりますので、お知らせいたします。

今後も、お客さまにご満足いただけるよう、より一層サービスの向上に努めてまいりますので、 何卒ご理解賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

記

#### 1. 変更日

2025年3月12日(水)より

### 2. 変更になる振込依頼書

種類	旧帳票名	新帳票名
単票	振込依頼書 (電信専用)	振込依頼書
4 連式	振込依頼書(連記式)	振込依頼書(兼登録票)
総合振込	総合振込依頼書(登録式)	総合振込依頼書

#### 3. 注意事項

### 2025 年 3 月 12 日(水)以降は、現在の振込依頼書はご利用できません。

当金庫では、お客さまが来店不要で取引可能なインターネットバンキングを提供しております。 振込手数料が窓口受付よりもお得となるメリットもございます。

本件またはインターネットバンキングについて、ご不明な点等がございましたら、お近くの <青い森しんきん>窓口までお問い合わせください。

以上

R 2024-151